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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 28  februarie 2014, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.25/2014  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă dl.Vasile Bejera, primarul şi   

dl. Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9 consilieri, 

absenţi sunt  Hrezdac Gheorghe şi Bejera  Ştefan. 

Procesul  verbal al şedinţei anterioare, prin  grija  secretarului consiliului,  a fost  

pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  întrebaţi  dacă 

sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-verbal  

este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea  rectificării bugetului local al comunei Ştiuca pe anul 2014; 

2. Aprobarea realizării  de reparaţii  prin pietruire  a unor  străzi  şi  extinderi  

a  reţelelor  de  trotuare  din  localităţile comunei Ştiuca; 

3. Aprobarea realizării  proiectului  tehnic  construire cămin cultural  în 

localitatea Dragomireşti; 

4. Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unităţile de cult din comuna 

Ştiuca;  

5. Aprobarea realizării  de reparaţii  la căminul  cultural  din localitatea  

Oloşag; 

6. Aprobarea  amenajării unui   teren  de minifotbal  în localitatea 

Dragomireşti; 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 
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Preşedintele  de şedinţă,  domnul consilier POP  Mihai,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.   

  

Punctul 1 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificării 

bugetului local al comunei Ştiuca pe anul 2014. Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul  Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă referatul şi proiectul de 

hotărâre  privind necesitatea rectificării bugetului local al comunei Ştiuca  pe anul 

2014. Dl. primar aduce  câteva lămuri la proiectul de hotărâre,  această  rectificare  

este  pozitivă  în  valoare  de  69.42  mii lei.  Sumele  respective  sunt  repartizate în 

principal  după cum urmează : 0,20 mii lei pentru  asistenţă socială, 25,83 mii lei  

pentru transporturi   şi  43,39 mii lei pentru salubritate. Primarul precizează  că 

datoriile  la  DC133  sunt achitate  în totalitate  şi lucrarea  de investiţii poate fii 

considerată închisă. Tot  cu această  ocazie  se achită o parte  din datoriile  la  sistemul  

de  canalizare.    Domnul   preşedinte  de şedinţă   constată   că nu  sunt    intervenţii  

din  parte domnilor  consilierilor  supune la vot proiectul de  hotărâre.   Se aprobă  cu  

9  voturi   pentru    Hotărârea  nr.5  privind  aprobarea  rectificării bugetului local al 

comunei Ştiuca pe anul 2014.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării  de 

reparaţii  prin pietruire  a unor  străzi  şi  extinderi  a  reţelelor  de  trotuare  din  

localităţile comunei Ştiuca.  Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

 La acest punct al ordinii de  zi domnul  primar   prezintă  referatul privind 

necesitatea  şi oportunitatea  realizării  de reparaţii prin pietruire  a unor  străzi  şi  

extinderi  a  reţelelor de  trotuare  din  localităţile comunei Ştiuca. În programul  de 

investiţii  şi achiziţii aprobat  de  C.L. Ştiuca, în cursul lunii ianuarie a.c., pentru 

reparaţii străzi  s-au  prevăzut fonduri în valoare de 371.030 lei  din care o mare  parte 

va fii  folosit  pentru  refacerea stratului  de uzură. Se vor  pietrui străzi din localităţile  

Oloşag  şi Dragomireşti. De asemenea  în localităţile  Oloşag  şi Zgribeşti se vor  

realiza  trotuare. În continuare, după terminarea dezbaterilor de la acest punct  al 

ordinii de zi,  domnul  preşedinte  de şedinţă  supune  la vot  proiectul de hotărâre.  Cu  

9 voturi  pentru  se aprobă  Hotărârea  nr.6  privind  aprobarea realizării  de reparaţii  

prin pietruire  a unor  străzi  şi  extinderi  a  reţelelor  de  trotuare  din  localităţile 

comunei Ştiuca. 

 

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  privind  aprobarea  realizării  

proiectului  tehnic  construire cămin cultural  în localitatea Dragomireşti.  Iniţiator: 

primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul  primar   prezintă situaţia  clădirii   căminului  cultural  din localitatea  

Dragomireşti, care este cea  mai veche  şi instabilă  clădire destinată realizărilor  de 
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activităţi artistice  şi culturale. Repararea acestei  clădiri ar necesita multe fonduri şi,  

în final, nu ar corespunde  pentru   funcţionarea  unui  cămin cultural.  În programul  

de investiţii  şi achiziţii aprobat  pentru realizarea proiectului  tehnic  construire cămin 

cultural  în localitatea Dragomireşti s-au  prevăzut fonduri în valoare de 40.000 lei. 

Domnul  preşedinte  de şedinţă,  Mihai  Pop, susţine realizarea  obiectului   proiectului  

de hotărâre  suspus  la dezbatere  şi  cere  domnilor consilieri  să voteze proiectul. Cu  

9 voturi pentru  se aprobă  Hotărârea  nr.7 privind  aprobarea  realizării  proiectului  

tehnic  construire  cămin cultural  în localitatea Dragomireşti.   

 

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare 

financiare pentru unităţile de cult din comuna Ştiuca.   Iniţiator: primarul comunei  

Ştiuca. 

 

Primarul  comunei  Ştiuca, iniţiatorul acestui proiect,   arată  că,  la  fel ca şi în 

anii anteriori,  consiliul local a aprobat nişte  ajutoare  financiare  pentru  susţinerea  

cultelor  religioase  din comună. Este un  mic  sprijin  din partea  comunei  care poate 

da  rezultate bune în susţinerea cultelor religioase.  Domnul   preşedinte  de şedinţă 

constată  că  nu  sunt    intervenţii  şi  supune la vot proiectul de hotărâre. Cu  9 voturi, 

în unanimitate,   se aprobă   Hotărârea  nr.8  privind  aprobarea  unor ajutoare 

financiare pentru unităţile de cult din comuna Ştiuca. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării  de 

reparaţii  la căminul  cultural  din localitatea  Oloşag.   Iniţiator: primarul comunei  

Ştiuca. 

 

La acest  punct  al ordinii  de  zi, domnul  primar, Bejera  Vasile,  prezintă 

referatul  privind necesitatea  şi  oportunitatea  realizării  de reparaţii  la căminul  

cultural  din localitatea  Oloşag.  În anii anteriori s-au efectuat reparaţii la clădirea  

căminului  cultural  din localitatea  Oloşag  dar  mai trebuie să continuăm cu 

realizarea  unei  învelitori  noi la  acoperişul clădirii.  În programul  de investiţii  şi 

achiziţii aprobat  de CL, în cursul lunii ianuarie a.c., pentru realizarea de reparaţii  la 

căminul  cultural  din localitatea  Oloşag  s-au  prevăzut fonduri în valoare de 80.000 

lei. Domnul   preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt    intervenţii  şi  supune la vot 

proiectul de hotărâre. Cu  9 voturi, în unanimitate,   se aprobă   Hotărârea  nr.9  

privind  aprobarea realizării  de reparaţii  la căminul  cultural  din localitatea  

Oloşag.  

 

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajării 

unui   teren  de minifotbal  în localitatea Dragomireşti.   Iniţiator: primarul comunei  

Ştiuca. 
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Referatul  privind necesitatea  şi  oportunitatea  aprobării  amenajării unui   

teren  de minifotbal  în localitatea Dragomireşti  este prezentat de  domnul  primar. În 

curtea bisericii ortodoxe din localitate se poate achiziţiona, contra  cost,  o suprafaţă 

de teren de 1.000 m.p. unde  să fie  amenajat acest teren de minifotbal. Se  vor analiza,  

cu factorii de răspundere, toate aspectele  legale  pentru achiziţionarea terenului 

respectiv.  Domnul   preşedinte  de şedinţă  constată  că  nu  sunt    intervenţii  şi  

supune la vot proiectul de hotărâre. Cu  9 voturi, în unanimitate,   se aprobă   

Hotărârea  nr.10  privind  aprobarea  amenajării  unui  teren  de minifotbal  în 

localitatea Dragomireşti. 

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

- Domnul  secretar  prezintă  raportul  semestrial privind activitatea 

asistenţilor  sociali în semestrul II al anului  2013.  Sunt prezentate  principalele  

activităţi din  domeniul asistenţei sociale conform prevederilor  din HG nr. 268/2007 

pentru aprobarea Normelor  metodologice de aplicare  a Legii nr.448/2006 privind 

protecţia  persoanelor  cu handicap grav. Se  prezintă  numărul  de asistenţi personali 

care  este  de  16  persoane şi care va rămâne  şi în acest an la aceeaşi valoare. Nu sunt 

obiecţii la raportul prezentat. 

- Domnul  secretar  aduce  aminte domnilor  consilieri  de faptul că trebuie 

întocmite  rapoartele  de activitate  pe  anul 2013. 

- Domnul viceprimar, Boc Ioan, prezintă faptul că pe terenul revendicat 

M.Ap.N., pentru poligonul din Ştiuca,  consiliul  local are extrase  de C.F. care 

dovedesc  faptul  că acest  teren este de drept proprietatea  comunei Ştiuca şi se impune 

ca să fie  emisă o hotărâre de consiliul local  prin care  să se deschidă acţiune 

judecătorească; 

- Domnul consilier Laver  Sorin  a observat câteva  bovine  pe  păşune  

acum  când  păşunatul  este închis.   Domnul  primar afirmă  că  din luna  ianuarie nu 

s-a  mai  păşunat  de  oi  decât  pe  păşunea  lor.  

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 

    consilier         Secretar, 

MIHAI  POP                 Marian  Dincă 

 
 

 

 


